



В Республике Татарстан группа местных жителей признана виновной в совершении серии тяжких преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего Максима Ионова, 28-летнего Константина Карнаухова, 26-летнего Александра Арзамасова, 25-летнего Виктора Алексева, 22-летнего Исмагила Валева, 23-летнего Айнура Гарифуллина, 22-летнего Андрея Елистратова, 25-летнего Алексея Мишина, 26-летнего Владимира Савельчева, 27-летнего Николая Савельчева, 22-летнего Ирека Садриева и 23-летнего Ильсура Ялакова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении серии преступлений, предусмотренных ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное организованной группой); ст. 179 УК РФ (принуждение к отказу от совершения сделки под угрозой применения насилия, совершенное с применением насилия, организованной группой); ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия, организованной группой); ст. 111 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью); ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что к середине 2005 года на территории города Лениногорска возникло объединение молодежи, получившее название «Братва» или «Совские», которое возглавил имевший криминальный авторитет Максим Ионов. За время существования группы ее участниками совершен ряд тяжких и особо тяжких преступлений.

Так, в марте 2012 года между участниками группы «Братва» и группировкой «Спортсмены» возник конфликт на почве передела сфер криминального влияния в городе Лениногорске, который продолжался до начала 2014 года. Между противоборствующими группами стали регулярно происходить массовые драки и покушения на убийство участников.

11 января 2014 года после очередной драки между «спортсменами» и «братвой», были избиты двое подчиненных Ионова. В связи с чем противоборствующие стороны договорились о встрече у дома по улице Садриева, вечером 13 января. Ионов, собрал 10 участников группировки, вооруженных, в том числе обрезками металлических труб, и проследовал с ними к месту встречи. Примерно в 22 часа 35 минут, увидев трех «спортсменов», следовавших отдельной группой, Ионов велел убить их, после чего злоумышленники стали избивать потерпевших. В результате полученных телесных повреждений один из них скончался на месте, второй спустя четыре дня умер в больнице. Третий мужчина выжил благодаря своевременно оказанной медицинской помощи.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий деятельность преступного сообщества была пресечена в январе 2014 года.

Приговором суда участникам организованной группы назначено наказание на срок от 8 до 21 года лишения свободы.

29 декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1193788>